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平成28年分
確定申告のお知らせ
■問下関税務署（☎222-3441をダイヤル後、「０」番を選択）

●申告・納付期限

▽所得税・復興特別所得税・贈与税＝３月15日（水）

▽個人事業者の消費税・地方消費税＝３月31日（金）
●確定申告が必要な方

▽事業（商業、工業、農業、医業、漁業など）所得や不動産（地代、
家賃）所得などがある方で、１年間の所得金額の合計額が所得控除
合計額を超える方　 ▽土地、建物などを譲渡した方　 ▽給与収入
が年間2,000万円を超える方　 ▽年末調整済みの給与以外の所得が 
20万円を超える方など　※１年間の公的年金等の収入金額が400
万円以下で、公的年金等に係る雑所得以外の所得金額が20万円以
下の場合は、確定申告書の提出は不要です。ただし、住民税の申
告が必要な場合があります
●安心・便利な振替納税を
　所得税・復興特別所得税や個人事業者の消費税・地方消費税の
納税には、安心で便利・確実な振替納税を利用してください。利
用する場合は「口座振替依頼書」を申告期限までに税務署へ提出し
てください。

●確定申告会場
　平成28年分の所得税、復興特別所得税、贈与税、個人事業者の
消費税、地方消費税の確定申告会場は、海峡メッセ下関４階イベン
トホール（豊前田町三丁目／駐車場は有料）です。
■期２月16日～３月15日　※土・日曜日を除く　※期間前は申告会
場の設置はありません　 ▽受付時間＝午前９時～午後４時　※期間 
中は、下関税務署（竹崎町四丁目）での相談は受け付けていませんが、
申告書の提出はできます。海峡メッセ下関会場での納税は不可
●申告は国税庁ホームページ
（http://www.nta.go.jp）が便利
　国税庁ホームページの「確定申告書等作成コーナー」では、画面
の案内に従って金額などを入力すると、自動計算で所得税・消費
税・贈与税の申告書や青色申告決算書などが作成でき、そのまま

「e
イータックス

-Tax（電子申告）」を利用して提出するか、紙に印刷して提出で
きます。※確定申告に必要な用紙（申告書・決算書・収支内訳書
や医療費の明細書など）は国税庁ホームページから入手できる他、
税務署・市役所・各総合支所にもあります
●マイナンバー制度について
　平成28年分の所得税等の確定申告書には、マイナンバーの記載が
必要となります。提出時には、マイナンバーカードを持っている方は、
マイナンバーカードの提示、持っていない方は、番号確認書類（通知
カード、マイナンバーが記載された住民票など）と身元確認書類（運転
免許証、パスポートなど）の両方の提示か写しの添付が必要となります。

※
雇
用
保
険
受
給
者
の
求
職
活
動
実
績

に
な
り
ま
す　
※
要
事
前
申
し
込
み

②
ア
ク
テ
ィ
ブ
シ
ニ
ア
合
同
就
職
面
接

会
＝
■日
２
月
１４
日（
火
）午
後
１
時
～
３

時　
■所
海
峡
メ
ッ
セ
下
関
９
階
海
峡
ホ
ー

ル　
■内
パ
ー
ト
な
ど
を
含
む
市
内
中
心

の
求
人
企
業
が
参
加
予
定　
※
当
日
参

加
可
。
事
前
申
し
込
み
す
る
と
当
日
の

受
け
付
け
が
ス
ム
ー
ズ
で
す

■共
■申
各
庁
舎
、
施
設
に
設
置
の
申
込
欄

つ
き
チ
ラ
シ（
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
ダ

ウ
ン
ロ
ー
ド
可
）を
郵
送
か
フ
ァ
ク
ス
、

電
話
で
、
○必（
７
㌻
）と
ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク

求
職
登
録
の
有
無
、
現
在
在
職
中
・
求

職
中
か
を
産
業
立
地
・
就
業
支
援
課（
〒�

750-

０
０
０
９
市
内
上
田
中
町
一
丁
目
１６

番
３
号　

２３5-

０
９
１
０
）へ
。

■問
産
業
立
地
・
就
業
支
援
課

�

（
☎
２３１-

１
３
１
０
）

女
性
の
輝
き
応
援
プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト

■日
２
月
１７
日（
金
）

午
前
１０
時
３０
分
～

午
後
３
時
３０
分　

■所
ふ
く
ふ
く
こ
ど
も
館　
①
子
育
て
女

性
等
再
就
職
準
備
セ
ミ
ナ
ー（
午
前
１０
時

３０
分
～
午
後
０
時
３０
分
）＝
■対
求
職
中
の

子
育
て
女
性　
■定
２０
人　
※
無
料
託
児

付
き（
要
予
約
）　
②
企
業
就
職
説
明
会

（
午
後
１
時
３０
分
～
３
時
３０
分
）＝
■内
パ
ー

ト
な
ど
を
含
む
女
性
の
採
用
に
積
極
的

な
企
業
が
参
加
予
定
。（
参
加
企
業
は
市

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
随
時
掲
載
予
定
）※
原

則
事
前
申
し
込
み（
当
日
参
加
可
）、
履

歴
書
不
要
、
子
ど
も
と
一
緒
に
参
加
可

各
種
改
修
工
事
を
行
っ
た
住
宅
の
固
定

資
産
税
の
減
額
制
度
に
つ
い
て

①
耐
震
改
修
工
事
を
行
っ
た
住
宅

■対
昭
和
５７
年
１
月
１
日
以
前

か
ら
建
っ
て
い
る
住
宅
で
、

平
成
３０
年
３
月
３１
日
ま
で
の

間
に
、
建
築
基
準
法
で
定
め

る
現
行
の
耐
震
基
準
に
適
合
す
る
耐
震

改
修
工
事（
工
事
費
５０
万
円
超
え
）を
完

了
す
る
も
の
で
、
建
築
士
、
指
定
確
認

検
査
機
関
、
登
録
住
宅
性
能
評
価
機
関
、

住
宅
瑕
疵
担
保
責
任
保
険
法
人
の
い
ず

れ
か
の
者
に
よ
る
証
明
を
受
け
て
い
る

こ
と　
■内
改
修
住
宅
の
翌
年
度
の
固
定

資
産
税（
１２０
平
方
メ
ー
ト
ル
相
当
分
を
限�

度
）が
２
分
の
１
減
額
さ
れ
ま
す
。

②
バ
リ
ア
フ
リ
ー
改
修
工

事
を
行
っ
た
住
宅

■対
６５
歳
以
上
の
方
、
要
介

護
認
定
か
要
支
援
認
定
を

受
け
て
い
る
方
、
障
害
者
の
方
が
住
ん

で
い
る
住
宅
の
う
ち
、
新
築
後
１０
年
以

上
経
過
し
た
賃
貸
以
外
の
住
宅
で
、
平

成
３０
年
３
月
３１
日
ま
で
の
間
に
、
廊
下

か
出
入
口
の
拡
幅
、
階
段
の
勾
配
の
緩

和
、
浴
室
の
改
良
、
ト
イ
レ
の
改
良
、

手
す
り
の
取
り
付
け
、
床
の
段
差
の
解

消
、
引
き
戸
へ
の
取
り
替
え
、
床
表
面

の
滑
り
止
め
化
の
い
ず
れ
か
の
工
事（
工

事
費
５０
万
円
超
え
）が
完
了
す
る
も
の　

■内
改
修
住
宅
の
翌
年
度
の
固
定
資
産
税

（
１００
平
方
メ
ー
ト
ル
相
当
分
を
限
度
）が

３
分
の
１
減
額
さ
れ
ま
す
。

③
省
エ
ネ
改
修
工
事
を
行
っ
た
住
宅

■対
平
成
２０
年
１
月
１
日
以
前
か
ら
建
っ

て
い
る
賃
貸
以
外
の
住
宅
で
、
平
成
３０

年
３
月
３１
日
ま
で
の
間
に
窓（
必
須
）、

床
、
天
井
、
壁
の
断
熱
改
修
工
事（
工
事

費
５０
万
円
超
え
）が
完
了
す
る
も
の　
■内

改
修
住
宅
の
翌
年
度
の
固
定
資
産
税（
１２０

平
方
メ
ー
ト
ル
相
当
分
を
限
度
）が
３
分

の
１
減
額
さ
れ
ま
す
。

■申
改
修
工
事
完
了
後
３
カ
月
以
内
に
、

①
は
耐
震
改
修
の
証
明
、
改
修
に
要
し

た
領
収
書
な
ど
を
、
②
は
領
収
書
、
工

事
明
細
書
、
改
修
前
後
の
写
真
、
介
護

保
険
で
認
定
を
受
け
て
い
る
方
は
介
護

保
険
の
被
保
険
者
証
の
写
し
、
障
害
者

の
方
は
障
害
者
手
帳
な
ど
の
写
し
、
補

助
金
な
ど
を
受
け
て
い
る
場
合
は
、
内

容
を
確
認
で
き
る
書
類
な
ど
を
、
③
は

熱
損
失
防
止
改
修
工
事
証
明
書
、
改
修

に
要
し
た
領
収
書
、
補
助
金
な
ど
を
受

け
て
い
る
場
合
は
、
内
容
を
確
認
で
き

る
書
類
な
ど
を
持
っ
て
資
産
税
課
へ
申

告
を
。

■問
資
産
税
課（
☎
２３１-

１
４
７
３
）

ア
ク
テ
ィ
ブ
シ
ニ
ア問

就
業
支
援
事
業

■対
お
お
む
ね
５５
歳
以
上
の
方

①
セ
カ
ン
ド
ラ
イ
フ
応
援
セ
ミ
ナ
ー
＝

■日
２
月
１０
日（
金
）午
前

１０
時
～
正
午　
■所
海
峡

メ
ッ
セ
下
関
８０４
会
議
室

（
豊
前
田
三
丁
目
）　
■内
内

ア
ク
テ
ィ
ブ
シ
ニ
ア
の
活
躍
事
例
、
高

齢
化
の
現
状
と
ラ
イ
フ
マ
ネ
ジ
メ
ン
ト
、

再
就
職
へ
の
心
構
え
な
ど　
■定
４０
人　
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お
知
ら
せ

申告の受け付けは、次の日程で行います。住んでいる管内申告会場のいずれかで期間中に申告を。

平成29年度　市・県民税の申告を
■対平成29年１月１日現在、市内に住所があり、平成28年中に
次のことに該当する方　 ▽商業、製造業、農業、漁業などの事
業をしている方　 ▽地代、家賃などの収入があった方　 ▽土地や
建物を売って、譲渡所得があった方　 ▽給与所得者で、勤務先
から給与支払報告書の提出がない方、他に所得のある方　 ▽平
成28年中に会社などを退職した方　 ▽雑損控除や医療費控除
を受けようとする方　 ▽市内に住所はないが、事業所や家屋敷の 
ある方　※一年間の公的年金などの収入が400万円以下で、公
的年金などに係る雑所得以外の所得が20万円以下の方は、確定 

申告は不要（還付を受ける場合を除く）ですが、公的年金等以
外の所得がある場合や、控除の変更・追加がある場合は、市・
県民税の申告が必要です　※社会保障・税番号制度（マイナ
ンバー制度）の導入に伴い、平成28年分以降の市・県民税申
告書の提出の際には、マイナンバーの記載、本人確認書類の
提示又は写しの添付が必要となります　※所得のない方も、
申告が済んでいないと所得などの証明書を発行できません　
※平成28年分の確定申告をする方は、市・県民税の申告を
する必要ありません

●市・県民税の申告は３月15日（水）までに

▽勝山公民館＝３月３・６・７日

▽彦島公民館＝３月８日～10日

▽市役所本庁舎本館７階大会議室＝２月 
　16日～３月15日

▽総合支所＝２月１日～16日、３月９日～ 
　15日

▽神玉公民館＝２月17日

▽矢玉自治会館＝２月20日

▽和久健康センター＝２月21日

▽角島開発総合センター＝２月22日

▽阿川公民館＝２月23・24日

▽県漁協組合豊浦支店＝２月27日

▽豊北生涯学習センター＝２月28日

▽田耕農林漁家婦人活動促進センター＝ 
　３月１・２日

▽上畑自治会館＝３月３日

▽粟野浦自治会館＝３月６日

▽粟野公民館＝３月７日

▽二見集会所＝３月８日
問
■問市民税課（☎231-1916）、菊川総合
支所（☎287-4001）、豊田総合支所（☎
766-2952）、豊浦総合支所（☎772-
4011）、豊北総合支所（☎782-1919）

▽吉母公民館＝２月３日

▽安岡公民館＝２月６・７日

▽内日公民館＝２月８・９日

▽長府東公民館＝２月９・10日

▽吉田公民館＝２月10・13日

▽小月公民館＝２月13・14日

▽王司公民館＝２月14・15日

▽王喜公民館＝２月15・16日

▽清末公民館＝２月17・20日

▽吉見公民館＝２月21・22日

▽長府公民館＝２月23・24・27日

▽川中公民館＝２月28日、３月１・２日

●本庁管内

●受付時間
午前９時～午後４時30分　※土・日曜
日を除く　※吉母・長府東・川中公民館
は午前９時30分から
★総合支所管内の申告は、会場によって
地区の割り当てがあります。受付時間も
異なりますので、各総合支所から個別に配
布・回覧する文書などで確認を。

●豊北町管内

●豊浦町管内

●菊川町管内

▽総合支所＝２月14日～３月15日

●豊田町管内

▽総合支所＝２月８日～14日、３月２・３
　日、６日～10日、13日～15日

▽三豊公民館＝２月15・16日

▽豊田下公民館＝２月17・20日

▽豊田中公民館＝２月21日～24日

▽とのい夢・夢ハウス＝２月27・28日、 
　３月１日

▽豊浦ふれあいセンター＝２月７日

▽室津公民館＝２月８日

▽豊浦勤労青少年ホーム＝２月９日

▽小串公民館＝２月10日

▽総合支所＝２月13日～３月15日

※
ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
マ
ザ
ー
ズ
コ
ー
ナ
ー

出
張
相
談
や
、
子
育
て
の
悩
み
も
相
談

で
き
る
交
流
会
コ
ー
ナ
ー
も
同
時
開
催

■申
各
庁
舎
、
施
設
に
設
置
の
申
込
書
欄

つ
き
チ
ラ
シ（
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
ダ

ウ
ン
ロ
ー
ド
可
）を
郵
送
か
フ
ァ
ク
ス
、

電
話
で
、
○必（
７
㌻
）と
ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク

求
職
登
録
の
有
無
、
現
在
在
職
中
・
求

職
中
か
を
産
業
立
地
・
就
業
支
援
課（
〒�

750-

０
０
０
９
市
内
上
田
中
町
一
丁
目
１６

番
３
号　

２３5-

０
９
１
０
）へ
。

■問
産
業
立
地
・
就
業
支
援
課

�

（
☎
２３１-

１
３
１
０
）

海
峡
ビ
ュ
ー
し
も
の
せ
き問

関
門
海
峡
花
火
大
会
宿
泊
予
約

　
８
月
１３
日（
日
）の
宿
泊
予
約
を
受
け

付
け
ま
す
。

■申
２
月
１
日
～
２０
日

（
消
印
有
効
）に
、
往

復
は
が
き
に
代
表
者

の
○必（
７
㌻
）と
同
伴
者
の
氏
名
・
年
齢
、

和
室
・
洋
室
、
喫
煙
・
禁
煙
を
書
い
て
、

海
峡
ビ
ュ
ー
し
も
の
せ
き（
〒
751-

０
８
１

３
市
内
み
も
す
そ
川
町
３
番
５８
号
）へ
。

▽
抽
選
日
＝
３
月

■問
海
峡
ビ
ュ
ー
し
も
の
せ
き

�

（
☎
２29-

０
１
１
７
）

マ
ン
シ
ョ
ン
耐
震
説
明
会

■対
昭
和
５６
年
５
月
以
前
に
着
工
さ
れ
た

マ
ン
シ
ョ
ン
に
住
ん
で
い
る
方（
そ
れ
以

外
の
方
も
参
加
可
）　
■日
２
月
４
日（
土
）

午
後
１
時
３０
分
～
２
時
３０
分　
■所
ド
リ
ー

ム
シ
ッ
プ　
■内
熊
本
地
震
に
お
け
る
共

同
住
宅
の
被
害
状
況
、
耐
震
診
断
の
進

め
方
と
耐
震
診
断
補
助
制
度
な
ど
の
説
明

■問
ま
ち
な
み
住
環
境
整
備
課

�

（
☎
２３１-

１
９
４
１
）

将
来
交
通
計
画
の
策
定
に
関
す
る

説
明
会
の
開
催

　
本
市
で
は
人
口
減
少
や
少

子
化
、
自
家
用
車
の
普
及
な

ど
に
よ
り
公
共
交
通
の
利
用

者
数
は
減
少
傾
向
に
あ
り
、

サ
ー
ビ
ス
水
準
の
維
持
・
確

保
が
課
題
と
な
っ
て
い
ま
す
。
そ
の
た

め
、
現
在
、
本
市
の
公
共
交
通
の
あ
り

方
や
方
向
性
な
ど
を
定
め
た
交
通
計
画

の
策
定
を
目
指
し
て
お
り
、
皆
さ
ん
の

意
見
を
計
画
に
反
映
さ
せ
る
た
め
、
説

明
会
を
開
催
し
ま
す
。

■対
市
内
在
住
の
方　
■日
■所
▽
２
月
１
日

（
水
）＝
滝
部
公
民
館（
太
陽
館
）１
階
講

義
室　
▽
２
月
８
日（
水
）＝
勝
山
公
民

館
３
階
講
堂　
※
い
ず
れ
も
午
後
７
時
～

８
時

■問
交
通
対
策
課（
☎
２３１-

１
４
４
１
）

２
月
の
献
血

●
4
日（
土
）＝
午
前
10
時
～
正
午
、
午

後
１
時
１５
分
～
４
時
／
ゆ
め

シ
テ
ィ　
※「
は
た
ち
の
献
血
」

キ
ャ
ン
ペ
ー
ン（
記
念
品
・
啓

発
資
材
配
布
な
ど
）を
行
な
い
ま
す

●
21
日（
火
）＝
午
前
9
時
30
分
～
11
時

30
分
／
菊
川
保
健
セ
ン
タ
ー

※
全
日
程
４００
㍉
㍑
献
血
限
定

■問
保
健
総
務
課（
☎
２３１-

１
４
２
６
）


